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1. ③

 
 

× 
 





 

 
  



      

     

∴     

2. ③
산술기하평균의 관계에 의하여

 



≥ ,  




≥ , ...

∴  ⋯



⋯ 




≥ ×  

3. ②
     

       

1)   

    

 



2)  ≤   

   

    (조건에 맞지 않음)

3)  ≤ 

    

  

∴  

×  

4. ②
        

 
 

  

lim
→

  lim
→
 

  

 lim
→

 

 

모든 실수에서 연속이고   에서의 극한값이 4이므로
∴    

5. ②
     의 그래프는 다음과 같다.

 

    

두 직선과   으로 둘러싸인 부분의 넓이는




××   

∴  

6. ⑤
  을 축으로 -1, 축으로 -4만큼 평행이동하면
     

이 포물선이   와 두 점에서 만나므로 연립하면
     

      

이차방정식의 해가 두 교점의 좌표이다.
교점의 중점이 원점이므로 좌표의 합=0
∴ 
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7. ④
    이므로 는    대칭이다.

     
      

  대칭이므로   

꼭짓점의 좌표는    이고     위의 점이므로
  

∴   

8. ③
    

    

     

      
 

 

   
  

   
     

 
   

 

∴     

9. ①
log   log
∴ log의 가수 = log 

log



  log

∴ log
 의 가수 =  log

log



 log 

∴ log
 의 가수 = log 

∴  가수의 총합 = log

10. ④

주어진 수열의 일반항은 
   



  




⋅ 
  이므로

  




  




  


⋯  



⋅


⋅


⋅


⋯⋅ 








 


 


 


⋯





 

 
 

 

 

 


 


11. ①

  

∞




 이 수렴하므로 lim
→∞




 

주어진 식의 분모, 분자를 으로 나누면

lim
→∞






 

⋅



⋅




 





 

12. ③
lim
→∞


  

   lim
→∞

   
   
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13. ①
내접원의 중심을 C, 반지름을 r이라 
하면, 각 COB가 이므로  

부채꼴의 넓이 =  ×




내접원의 넓이 = 

∴ 접원의 넓이
부채꼴의 넓이

 


14. ③
     의 두 근이  이므로
     

양변을 제곱하여 정리하면
     

  





      가 중근을 가지므로,

 

 

 


    




 
   

     
   

∴   ±

15. ⑤

lim
→  

 

 lim
→  

   

 lim
→  

  
 ×

 
 

 lim
→

   ′
    

(로피탈의 정리 이용)

lim
→

 

 lim
→

 ′
    

16. ⑤
겉넓이 = 밑면 + 윗면 + 옆면
      =     

∴      ㉠

부피   에 ㉠    을 대입하면
        

양변을 에 대하여 미분하면




   

∴ 


 일 때의 부피가 최대

㉠의 양변을 으로 나누면







 

 

 을 대입하면

∴  

 

17. ①
  와     로 둘러싸인 
부분의 넓이는
  와   으로 둘러싸인 부분의 
넓이의 2배이다. 





   



  









 


∴  


18. ④

lim
→ 

   
 ′

       이므로

′     

∴′  
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19. ①
1) 짝수 + 짝수 =  

2) 홀수 + 홀수 =   

∴  16

20. ②
     이 허근을 가질 조건은
   

∴  

확률변수 가 정규분포   을 따르므로
        


